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Громада нашого життяГромада нашого життя
Головна новорічна ялинка  Слобожанської 

територіальної громади сяє яскравими вогнями, 
як символ щирої віри у світле майбутнє!

Більше інформації на сайті: http://slobozhanska.gromada.
site; на сторінках Слобожанська селищна рада у 

Facebook та slobozhanska_gromada в Instagram

Шановні жителі та гості нашої найкращої громади України! 
Прийміть найщиріші вітання та найкращі побажання 

з нагоди Нового року та Різдва Христового!
Від усього серця раді привітати всіх вас зі святами, що добром, надією і родинним 

теплом зігрівають наші серця – Новим 2019 роком та Різдвом Христовим!
Ось і відходить у минуле ще один рік, сповнений надій і тривог, перемог та складних випробувань, 

здолання перешкод та здійснення планів. Ми всі разом плідно працювали заради кращого 
майбутнього України. Віримо, що любов до нашого спільного дому, прагнення зробити його кращим 
буде й надалі слугувати головним пріоритетом на майбутнє.

Новорічне свято – це завжди нові надії й найкращі сподівання. Тож нехай всі заповітні бажання й мрії 
обов’язково здійсняться в Новому році.

Зустрічаючи Новий рік, святкуючи Різдво Христове, побажаємо один одному миру, добра, щастя. Хай Різдвяна 
зоря запалить у наших серцях вогонь віри та любові, надії та оптимізму, наснаги та невичерпної енергії.

З повагою Іван КАМІНСЬКИЙ, Слобожанський селищний голова, депутатський корпус селищної ради.

Наш спортивний комплекс «Слобожанський» на-
решті гостинно відчинив свої двері юним спортсме-
нам, уболівальникам та навіть високим гостям, які 
завітали на урочисте відкриття новорічних змагань із 
футзалу «Слобожанське сузір’я». Президент України 
виступив перед присутніми та зробив перший симво-
лічний удар по м’ячу. 

«Децентралізація дає можливість будувати та роз-
вивати села. Дніпропетровська область сьогодні має 
унікальні здобутки. Понад 80% людей в сільській 
місцевості вже об’єдналися в громади. Люди самі ви-
значають, як розпоряджатися своїми грошима, – за-
значив Президент України Петро Порошенко. – Хочу 
подякувати всім, хто долучився до будівництва цього 
комплексу. Бажаю, щоб тут були перемоги. Щоб вони 
були справедливими. Бажаю, щоб ці діти виросли і 
жили в славетній державі Україна, яка до того часу 
обов’язково має стати членом Європейського Союзу».

«Слобожанська громада – яскравий приклад успіш-
ності децентралізації. У 2016-му тут «з нуля» звели 
садок на 220 дітей. Тепер – збудували багатофункці-
ональний спорткомплекс. Таке масштабне будівниц-
тво – вперше за роки незалежності України. І заслуга 
в цьому – селищного голови Івана Камінського, який 

уміє рахувати кожну копійку бюджету 
громади та використовувати її на благо 
громади», – наголосив Президент.

Сучасний триповерховий спорткомп-
лекс у Слобожанській ОТГ відповідає 
всім сучасним вимогам. Соцоб’єкт зве-
ли у центрі громади за рік. На 3 тися-
чах квадратних метрів – спортзал, зали 
для фітнесу та силових видів спорту, а 
ще – тренерські, роздягальні, душові.

Левову частину першого поверху но-
вобудови займає простора спортивна 
зала. У ній можна грати в баскетбол, 
волейбол, футбол і теніс, проводити 
змагання з тхеквондо та карате.

Унікальність приміщення – спеціаль-
ний паркет, якого не має жодна спортив-
на зала області. Серед переваг покриття 
– водостійкість, довговічність, звукопо-
глинання. Крім того, це додає підлозі 

амортизації та мінімізує випадки травмування.
Для відображення ігрової інформації та передачі 

спортивної статистики – два електронні табло. У сек-
торі вболівальників – трибуна майже на 300 місць.

На другому поверсі – тренажерна зала, у якій 
близько півсотні одиниць професійного обладнан-
ня преміум-класу. Це прекрасна нагода відірватися 
від комп’ютеру, розім’яти м’язи та потренувати силу 
волі. У таких умовах комфортно себе почуватимуть 
як професійні спортсмени, так і любителі.,

По сусідству з «тренажеркою» – зала для фітнесу 
та східних одноборств. Її важливий елемент – гумові 
мати-татамі. Напільне покриття практичне в корис-
туванні: пружинить, пом’якшує падіння, не ковзає і 
робить заняття більш ефективними й безпечними.

Поверхом вище – більярдна та кімнати відпочинку 
для спортсменів з інших регіонів.

Серед іншого, у спорткомплексі облаштували ду-
шові, роздягальні, тренерські, масажні кабінети, са-
уну та кав’ярню.

«Дбаємо, аби мешканці області були спортивно роз-
винутими та фізично здоровими. На Дніпропетров-
щині будуємо стадіони, під час реконструкції шкіл 
створюємо міні-футбольні поля. Новий спорткомп-
лекс у Слобожанській ОТГ відповідає сучасним ви-
могам і відкритий для всіх бажаючих», – наголосив 
голова Дніпропетровської ОДА Валентин Резніченко. 

Заняття спортом доступні й людям з інвалідністю. 
Під час будівництва комплексу врахували їхні потре-
би: вхід – з пандусом, двері – із сигнальними кноп-
ками виклику, обладнана спеціальна душова. Ті, хто 
погано бачить, можуть вільно орієнтуватися по таким 
навігаційним елементам, як таблички на дверях: на-
писи – зі шрифтом Брайля.

«Слобожанська ОТГ змогла використати свій по-
тенціал саме в умовах децентралізації, - зауважив 
Іван Камінський, - і ми не збираємось зупинятись на 
досягнутому, а й надалі будемо працювати з повною 
самовіддачею на благо громади, мріємо про те, щоб 
всі громади України стали багатими й успішними». 

Наш спортивний комплекс «Слобожанський» на-

ÏÐÅÇÈÄÅÍÒ ÓÊÐÀ¯ÍÈ ÏÅÒÐÎ ÏÎÐÎØÅÍÊÎ Â²ÄÊÐÈÂ ÏÅÐØ²
 ÇÌÀÃÀÍÍß Ó ÑÏÎÐÒÊÎÌÏËÅÊÑ² «ÑËÎÁÎÆÀÍÑÜÊÈÉ» 

ВОЛОДАР ПРЕМІЇ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
Урочисте вручення премії Дніпропетровської обласної ради від-

булось у приміщенні Дніпровського театру імені Т. Г. Шевченка, де 
нагородили талановиту, креативну та ініціативну молодь, що впрова-
джує новітні технології у різних галузях.

Премію Дніпропетровської обласної ради за досягнення в різних 
сферах суспільного життя, професійній діяльності, активну участь у 
розбудові регіону – отримують найкращі!

Найкращим у номінації «Охорона навколишнього середовища» 
став учень 10-Б класу КЗ «Слобожанський НВК №1», член Молодіж-
ної ради при Слобожанському селищному голові Микита Сірідюк. 
Хлопець веде активну діяльність у багатьох проектах, які реалізу-
ються у Слобожанській громаді.



Новорічні дива

 НОВИМ РОКОМ, З НОВИМ ЩАСТЯМ!

Слобожанська територіальна громада Дніпровського району Дніпропетровської області. 
Адреса: вул. Василя Сухомлинського, 56 б, смт Слобожанське; тел. (056)719-91-52. 

Часопис «Громада нашого життя». Тираж 2000 прим. 
Надруковано на розмножувальному комп’ютерному обладнанні виконкому Слобожанської селищної ради. 

Замовник: Слобожанська селищна рада. Особа, відповідальна за випуск: Жорняк Т. В.

На центральній площі житлового масиву Молодіжний теж відбулося святкове 
дійство – відкриття новорічної ялинки. Дід Мороз привітав зі святом дітей, а також 
усіх, хто вірить у справжні дива, з прийдешнім Новим роком, побажав здоров’я, 
гарного настрою, нових здобутків, миру та злагоди, щедрості та благословення. 
Новорічна ялинка засяяла вогнями під гучні оплески, радісні дитячі вигуки. Жи-
телі Молодіжнго із задоволенням фотографувалися біля новорічної красуні та за-
гадували бажання.

На центральній площі смт Слобожанського відбулось урочисте відкриття голов-
ної новорічно-різдвяної ялинки Слобожанської громади. На святковий захід зібра-
лися діти та дорослі, аби разом взяти участь у святі. На відкриття прибув Святий 
Миколай та його помічники Янгол та ельфи. 

Разом зі скаутами Слобожанського НВК №1, які привезли в Слобожанську гро-
маду Віфлеємський вогонь, вони запалили вогні на Новорічній ялинці, яка засяяла 
найяскравішими різнобарвними вогнями. Ігри, конкурси, хороводи додали дітям 
веселого новорічного настрою.

ЕСТАФЕТА ДОБРА В ДЕНЬ СВЯТОГО МИКОЛАЯ
Естафета добра в День Свя-

того Миколая символічно 
розпочалася в дитячому від-
діленні Дніпропетровської 
Центральної районної лікарні. 
Адже Святий Миколай – за-
хисник в першу чергу діток, 
хворих та знедолених людей. 

Теплі слова вітання Ми-
колай передав діточкам від 
Слобожанського селищного 
голови Івана Камінського та 
побажав малечі здоров’я, успі-
хів та здійснення всіх заповіт-
них мрій, миру й добра! 

Дівчатка та хлопчики з за-
хопленням розповідали ста-
ренькому вірші, жартували, 

обіймалися та навіть пробували на міцність його довгу білу бороду! Незмінна 
традиція свята – солодкі подарунки кожній дитині.

ДОБРОДІЙНІ  ІНІЦІАТИВИ  «ДИВОСВІТУ»
Естафету добра в День Святого Миколая продовжив колектив дошкільного на-

вчального закладу «Дивосвіт». За ініціативи батьків вихованців «Дивосвіту» тра-
диційно, вже другий рік поспіль, працівники закладу, вихованці та їх батьки ра-
зом зі Святим Миколаєм поздоровили зі святом діточок, які потрапили в складні 
життєві обставини – вихованців Центру дітей та сімей «Добре вдома» та вручили 
багато подарунків. Всі учасники благодійної акції відчули як радісно ділитися 
частинкою тепла своїх сердець.

НЕЗАБУТНЯ КАЗКОВА ФЕЄРІЯ
Святий Миколай не забарився завітати в Слобожанську загальноосвітню школу 

№ 2, де понад 700 діточок чекали на святковий сюрприз. 
І надії та мрії школярів насправді виправдали себе. Казкове дійство, що розгор-

нулось у новорічній залі перед малечею, було настільки захоплюючим, що дітям 
важко було втримати емоції. Вони разом із героями співчували, проходили випро-
бування й, нарешті, перемогли злу Фею та отримали змогу зустрітися з добродієм 
Святим Миколаєм. Сміх, музика, пісні лунали навколо. Посмішки дітей та дорос-
лих та яскраві подарунки були найкращими прикрасами передноворічного свята.

ДЕ СВЯТИЙ МИКОЛАЙ – ПОДАРУНКІВ ЧЕРЕЗ КРАЙ
Естафету добра в День Святого Миколая продовжив дошкільний навчальний 

заклад «Червона шапочка». Святий Миколай завітав до дошкільнят та приніс їм 
омріяні подарунки, цілий мішок радості та незабутніх вражень.

Даруймо радість нашим діткам щодня, щохвилини, здійснюймо їхні мрії та ба-
жання, нехай вони посміхаються своїми щирими посмішками, і повсякчас відчу-
вають нашу турботу й любов. Захистімо їх від усяких негараздів. Пам’ятаймо, що 
навіть щастя всього світу не варте жодної сльозинки на щоці змученої дитини. 

НОВОРІЧНІ ВОГНІ ЗАСЯЯЛИ У СТЕПОВОМУ
Біля Будинку культури села Степового відбулась церемонія відкриття новоріч-

ної ялинки. На захід завітав Дід Мороз зі Снігуронькою, свинкою Нюшею та по-
мічниками-ельфами. Цікавим забавам, веселим танцям раділи й дорослі й діти. 
Під запальну музику розважались досхочу, грали та танцювали.

На свято завітали скаути «Степнянські дракони», які принесли Віфлеємський 
вогонь, переданий їм від скаутів Слобожанського та передали його до Української 
православної церкви Київського патріархату. 

ГОЛОВНА ЯЛИНКА ГРОМАДИ

БЮДЖЕТ ДЛЯ ГРОМАДЯН
Бюджет на 2019 рік
6 грудня на 34 сесії VII скликання Слобожан-

ської селищної ради було прийняте рішення про 
затвердження головного документу Слобожан-
ської ОТГ – Бюджету на 2019 рік, з ним ви може-
те ознайомитися на сайті Слобожанської селищ-
ної ради у розділі Бюджет, або в колонці Новини 
від 21 грудня, де є посилання на цей документ. 

Бюджет 2018 року
Кожен житель Слобожанської ОТГ може оз-

найомитися з Бюджетом 2018 року. З цією ме-
тою документ викладений у доступній формі, 
містить інформацію про основні джерела на-
повнення бюджету громади та головні напрями 
його використання. Буклет «Бюджет для гро-
мадян» доступний у друкованому вигляді та на 
сайті Слобожанської селищної ради. 


